

# Протокол

№

гр. София, 25.04.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,**  
в публично заседание на 25.04.2023 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Елка Атанасова**

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело номер **3351** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 11,12 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ И. П. А. – редовно уведомен, явява се лично и с АДВОКАТ П., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. – редовно уведомен, не изпраща представител.

АДВОКАТ П.: Да се даде ход на делото.

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА, че с протоколно определение от предходното заседание, съдът е дал възможност на жалбоподателя да се запознае с представени писмени доказателства и да изрази становище по приемането им.

АДВОКАТ П.: Н. се приемат доказателствата и да бъдат гледани по същество, при обявяване на делото за решаване.

СЪДЪТ по доказателствата

**ОПРЕДЕЛИ:**

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото, представените с писмо на ответника от 23.02.2023 г. доказателства, описани на стр. 12 до 15 от РД, съгласно опис на заместник-директора на ТД на НАП – С., общо 295 страници.

КОНСТАТИРА, че жалбоподателят не е внесъл определената сумата от 150 лв. за приетата по делото експертиза в протоколно определение от съдебното заседание, провело се на 28.02.2023 г.

УКАЗВА на жалбоподателя, че следва да я внесе.

АДВОКАТ П.: Моля да ми се даде срок, в който да я внесем.

СЪДЪТ констатира, че такъв срок е указан, поради което ПОВТОРНО УКАЗВА на жалбоподателя да внесе сумата от 150 лв., съобразно определението на съда от предходно съдебно заседание.

СЪДЪТ запитва жалбоподателя има ли други доказателствени искания.

АДВОКАТ П.: Нямам други доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

АДВОКАТ П.: Моля да отхвърлите РА на НАП като уважите жалбата, след като се запознаете с писмените доказателства по делото. Моля за срок за писмени бележки, в които подробно да Ви изложим защо жалбата е основателна и изцяло влиза в противоречие с правата на доверителя ми. Претендираме като разноски 1100 лв. адвокатско възнаграждение, внесено по банков път, разноски за възнаграждение на вещо лице в размер на 550 лв., както и разноски за държавна такса в размер на 10 лв. Моля да ми се удължи срокът за представяне на доказателства за извършване на разноските. Моля и за срок за писмени бележки.

СЪДЪТ, с оглед искането на адвокат П. за удължаване на срока за представяне на доказателства за разноски

ОПРЕДЕЛИ:

УДЪЛЖАВА срока за представяне на доказателства за направените разноски в производството със 7 дни, считано от днес.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя за писмени бележки в 10-дневен срок от днес.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,18 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: